Onsi pa3MelleHns 3akasa - tungaloy@tungaloy-tools.ru

TUNGEHOL D CucteMbl 0OCHaCTKM

TUNGMAX [1aTpoH Ana KoHUEBbIX ¢ppe3

DIN69871-MAX

o Lmin |=— 9
D v 0

K
i Ll

J l— | —

G6.3
10,000 min-1

<7L4>

g DIN69871 Form A/B NEAE BE Teﬂ 58-60 HRC g. 7
TungMax - 1]
—f< | =9 I

DIN69871-MAX MexaHu3npoBaHHbI NaTPOH

Pasmepbl (mm)
Kar. N2 -
Avanason|  gid oD oD1 L L1 Lmin | Lmax J G
DIN6987140TUNGMAX20x95 6-20] 20 51 53 95 76 56 69 M16 | M16
DIN6987140TUNGMAX32x106 6-32| 32 69 70 106 87 70 83 M16 | M16
DIN6987150TUNGMAX20x105 @ 6-20| 20 51 53 105 86 56 69 M16 | M24
DIN6987150TUNGMAX32x100 @ 6-32| 32 69 70 100 81 70 84 |[M20x2| M24
DIN6987150TUNGMAX32x135 6-32] 32 69 70 135 116 71 85 [M20x2| M24

Jlo6asbTe B ana nopgaum COX uepes dnaHew.
) OtbanaHcupyite fo G6.3 Ana 8.000 06/MH.
Knioy 3aKa3blBaeTcs OTAENbHO.

Puc. 1

N
BUHT npeaBapuTesibHON HACTPOMKN MeXaHN3NPOBaHHOIO s
naTpoHa 5
SC-SPR :

PRESET SC CAP BwuHT npepBapuTenbHol HacTpoinku LaHrnm SC (mexaHn3npoBaHHbI NaTPOH)

tungaloy@tungaloy-tools.ru

www.tungaloy-tools.ru

Kat. No Pasmepbl (mm) .
aT. N2, L W J G [nanason uanr Flg, Kniou Pa3mep uaHrm
PRESETSCCAP8x1.25L 28 16 M8x25 M16 6-8 1 4 SC20
PRESETSCCAPS8x1.25 15 16 M8x25 M16 10-16 2 4
PRESETSCCAP10x1.5L 30.0 27 M10x30 | M24x1.5 6-14 1 5 SC20
PRESETSCCAP10x1.5 13.5 27 M10x30 | M24x1.5| 16-25 2 5
12-13



